Концепція розвитку Зіньківського НВК
Наш час – час змін і перетворень у різних сферах життя, зокрема у навчально-виховному процесі. Ми покликані виховати людину – перспективну, ділову, яка вміє поєднати духовний світ, знання , практику та ініціативність, таку, яка сміливо крокує у незвідане завтра. 

Наша школа виділила головні цінності: дитина, культура, творчість, реалізація яких можлива тільки за умов особистісно зорієнтованого навчання. Тому й загальна проблема, над якою працює колектив школи, звучить: 

«Забезпечення якісної освіти учнів сільської школи в умовах особистісно зорієнтованого навчання і виховання».

Управлінська проблема: формування творчого колективу, здатного ефективно виховувати, навчати та розвивати учнів. 

Науково-методична проблема: реалізація принципів особистісно орієнтованого навчання.

Виховна проблема: особистісно орієнтоване виховання як важлива умова формування активної громадянської позиції, удосконалення учнівського самоврядування. Психолого-педагогічна проблема: формування позитивної «Я-концепції» в умовах особистісно орієнтованого навчання. 
Кожна дитина – окремий нерозгаданий світ. Зрозуміти, виховати її здібності можна тільки за допомогою добра й справедливості. У роботі з дітьми вчителі нашої школи керуються цими загальнолюдськими цінностями.
Стратегічним завданням нашої школи є поєднання участі дитини у навчально-виховному процесі як суб’єкта діяльності, забезпечення її розумового, морального, трудового й фізичного виховання, зміцнення здоров’я та свідомого вибору професії.

Відповідно до сучасних освітніх концепцій діяльність закладу будується на таких принципах:

· Демократичність, гуманізація, гуманітаризація, доступність створення оптимальних умов для кожної дитини, її всебічного розвитку;

· Єдність загальнолюдського й національного;

· Розвивальний характер навчання й виховання;

· Співпраця, співтворчість учителя й учні;

· Відкритість і динамічність освіти, незалежність її від політичних, громадських, релігійних організацій та об’єднань;

· Диференціація, індивідуалізація навчання та виховання;

· Оптимізація навчально-виховного процесу;

· Неперервність та наступність освіти.

Школа має таку структуру:
· 1 – 4 класи (1 ступінь);

· 5 – 9 класи (ІІ ступінь);

· 10 – 11 класи (ІІІ ступінь);
· колегіум — 10—11 класи. 
Термін навчання в школі:

І ступінь — 4 роки;

II ступінь — 5 років;

III ступінь — 2 роки;

колегіум — 2 роки.

Кінцева мета школи — здобуття учнями знань на рівні державних стандартів, підготовка молоді до свідомого вибору професії відповідно до індивіду​альних нахилів і здібностей, підготовка учнів школи II ступеня до навчання в колегіумі.

Кінцева мета колегіуму—підготовка високоос​віченої, культурної молоді до навчання в середніх та вищих навчальних закладах філологічно-філо​софського профілю.

Тому головною метою нашої школи є:
· теоретичне обґрунтування нової системи за​гальноосвітньої підготовки учнів у незалежній і су​веренній державі як принципово нової інституції;
· доведення життєвості середньої освіти, що має забезпечити формування громадянина Украї​ни, здатного до свідомого суспільного вибору;
· розкриття переваг нової системи загальноос​вітньої підготовки учнів над колишньою;
· гуманітарна, суспільно-гуманітарна спрямо​ваність освіти, впровадження допрофесійної під​готовки молоді.

Головні завдання школи:

· навчання, виховання та розвиток сільських ді​тей, сприяння збагаченню інтелектуального, твор​чого, культурного потенціалу України;
· формування української національної ін​телігенції з високим духовним, інтелектуальними та творчим потенціалом, враховуючи менталітет ук​раїнської нації;
· виховання громадянина свого співтовариства, української нації, світу з усвідомленням їх різно​манітності та єдності, виховання поваги до загаль​нолюдських цінностей;
· створення оптимальних умов для повноцін​ного морального, психічного, фізичного розвитку учнів;
· забезпечення відповідної освітньої підготов​ки, що включає розвиток дитини як особистості, її нахилів, інтересів, здібностей, самовизначення, саморозвитку, самореалізації з подальшим навчан​ням в середніх спеціальних та вищих навчальних закладах;
· формування громадянської позиції, власної гід​ності, готовності до трудової діяльності, свідомого вибору професії, відповідальності за свої дії;
· формування почуття відповідальності в педа​гогічних працівників та батьків або осіб, які їх замі​нюють, перед суспільством та розвиток природної обдарованості дітей.
Перспективним напрямком діяльності колегіуму є створення цілісної системи неперервної освіти:

· дитяча, дошкільна установа;
· початкова школа;
· школа II ступеня;
· школа III ступеня, колегіум;
· середній спеціальний та вищий навчальний заклад.

Зміст освіта в школі передбачає:

· удосконалення Державного стандарту загаль​ної середньої освіти, формування системи й обсягу знань, умінь і навичок в учнів понад державний ос​вітній мінімум в школі;
· відбір та структурування навчально-виховного матеріалу на засадах інтеграції та диференціації;
· орієнтація на пошук нових підходів до струк​турування знань як засобу цілісного розуміння та пізнання світу;
· створення передумов для розвитку здібностей молоді і формування готовності до самоосвіти;
· сприяння фізичному та психічному здоров'ю молоді.

Основними напрямками, у яких реалізуються стратегічні завдання освіти в школі, є:

· Гуманізація і гуманітаризація освіти, що пере​дбачає формування основи загальнолюдських цін​ностей, вільний розвиток особистості.
· Перебудова навчального плану з метою збіль​шення і розширення циклу гуманітарних, філологіч​но-філософських дисциплін; з цією метою:

а)
в 1—4-х класах розпочинається вивчення іноземної мови;
б)
в 5—8-х класах, крім базових дисциплін, до​датково вивчається іноземна мова, загальне правознавство, психологія, курси за вибором, вводяться елементи допрофесійної підготовки.
в)
у 10—12-х класах учні здобувають філологіч​но-філософську підготовку.

· Диференціація та індивідуалізація навчання й виховання, що будується на стимулюванні творчих здібностей, створення умов для самовираження осо​бистості в процесі навчальної діяльності, урахуван​ня індивідуальних особливостей кожного учня.
· Демократизація навчально-виховного проце​су, що передбачає участь самих учнів в організації життя школи.

Концептуальні підходи до формування змісту освіти в школі:

1. Крім існуючих навчальних планів та програм, розроблених у освітніх установах на основі держав​них освітніх стандартів, можлива реалізація додат​кових освітніх програм, спрямованих на поліпшення освіти, визначення оптимального, науково обґрун​тованого навантаження учнів.
2. Прогнозуючи зміст освіти, будуть враховува​тися закономірність розвитку суспільства, досяг​нення зарубіжної і вітчизняної науки та шкільниц​тва, здійснюватиметься поглиблення міжпредметних зв'язків.
3. Українознавчий аспект змісту навчання й вихо​вання, прагнення до зміцнення органічного зв'язку навчання з джерелами національної та світової куль​тури, гуманістичними традиціями людства, творче використання національного історичного досвіду народної педагогіки. 

4. Зміст освіти визначатиме науковий, загально​культурний і практичний рівень учителя, який від​повідатиме державним і світовим стандартам.
5. Урізноманітнення методів і форм навчання й виховання обдарованих дітей.
6. Вивчення інновацій, нових технологій, спря​мованих на реформування змісту освіти.
7. Робота з реалізації змісту освіти в школі спря​мована на:

· вивчення предметів у їхньому історичному розвитку—від уявлення про науку до останніх від​криттів;
· обов'язкове вивчення щонайменше двох мов (крім рідної);
· вивчення додаткових предметів і курсів з рід​ної мови, культури Поділля, історії, психології, пра​вознавства, суспільствознавства;
· обов'язкове залучення всіх учнів школи до фі​зичної культури і спорту;
· обов'язкове вивчення основ комп'ютерної грамоти;
· введення професійної підготовки в школі II— III ступенів операторів ПК.

