Про реалізацію програми «Дай руку, першокласнику!»

станом на квітень 2012 р.

Відповідно до наказу МОНмолодьспорту України від 30.01.2012 р № 1/9-66 щодо проведення Всеукраїнської акції «Дай руку, першокласнику!», з метою створення умов для навчання шестирічок під час адаптаційного періоду,  впровадження нового Державного стандарту початкової загальної освіти та нових навчальних програм початкової школи, в районі було проведено наступні заходи:
Навчально-методичним  центром проведено роботу з забезпечення навчальних закладів оновленою редакцією Державного стандарту початкової освіти та навчальними програмами, які вступають у дію в вересні 2012 р.

Відділом освіти видано наказ від 03.03.2012 р. № 133 «Про проведення Всеукраїнської акції «Дай руку, першокласнику!» в загальноосвітніх навчальних закладах Ленінського району м. Донецька, в якому встановлено терміни проведення наступних заходів:

· Педагоги ретельно опрацювати нові програми для початкової школи та положення нового Державного стандарту                    лютий-березень 2012 р.

· Проведено  зустрічі та бесіди з батьками майбутніх першокласників. 
До 01.04.2012 р.

· Створено районну творчу групу «Підготовка вчителя початкових класів до реалізації змісту нових Державних стандартів» з керівників РМО початкових класів Мезєнової О.В. (ДЗОШ № 32), Боженової В.В. (ДЗОШ № 32), Казанської Т.Ю. (ДЗОШ № 28), Талько Л.М. (ДГГ № 33), вчителів вищої категорії Псьол Е.В. (ДЗОШ № 39), Акулініної В.Л. (ДЗОШ № 42)










20.03.2012 р.
Творчою групою заплановано проведення 26.04.2012 р. семінару для вчителів, які набирають перші класи, та керівників шкільних МО початкових класів «Науково-методичне забезпечення навчально-виховного процесу в початковій школі» щодо підготовки вчителя до впровадження нового Державного стандарту. В межах підготовки до семінару 11.04.2012 р. відбулося засідання творчої групи. Вчителі вищої категорії, вчителі методисти шкіл району готують матеріали з опрацювання Державного стандарту до семінару за окремими питаннями (додаток 1).
· Методичним центром готуються рекомендації та перелік питань щодо проведення рейду-огляду готовності початкової школи до роботи за новими програмами. 
До 05.05.2012., 
термін проведення огляду до 15.06.2012.

· Керівниками РМО вчителів початкової школи відвіданий зональний семінар  облІППО з підготовки методичних служб до роботи з новим Державним стандартом. У рамках обласного семінару методист НМЦ Бочевська Н.В. доповідала з питання «Методичні заходи щодо опанування вчителем початкових класів особливостей освітньої галузі мови та літератури за змістом оновленого Державного стандарту (досвід роботи щодо викладання іноземної мови в початковій школі)».



04.04.2012 р
· Районним методичним об’єднанням вчителів англійської мови проведено міську творчу лабораторію для вчителів англійської мови «Формування мовних компетентностей на уроках англійської мови», в межах якого з’ясовано теоретичні питання впровадження оновленого Дерстандарту у викладання іноземної мови в початкових класах та проведено майстер-клас «Методика викладання англійської мови в початкових класах. Метод проектів». Матеріали творчої лабораторії розповсюджено серед вчителів англійської мови.







30.03.2012 р
· Керівником РМО вчителів інформатики відвідано 2 заняття ПДС при облІППО щодо впровадження курсу «Сходинки до інформатики» у початковій школі з 2013 року та підготовку вчителів щодо викладання цього курсу.
· Досвідченими психологами району підготовані методичні рекомендації вчителям початкової школи щодо психолого-фізіологічних особливостей дітей шестирічного віку.
Заплановані результати:
· Узагальнити та розповсюдити матеріали районного семінару з науково-методичного забезпечення НВП в умовах впровадження оновленого Державного стандарту. 
· Підготувати електронний кейс для вчителів початкових класів «Особливості змісту та методики викладання предметів у початковій школі за новими програмами».

· Підготувати методичні рекомендації та перелік питань щодо проведення рейду-огляду готовності початкової школи до роботи за новими програмами. 

Рекомендовано:
· Керівникам КДНЗ та ЗНЗ спланувати проведення спільних заходів з реалізації наступності в  пріоритетних напрямках впровадження оновленого Державного стандарту початкової освіти. 















Червень 2012 р 
· Взяти на контроль управління професійним зростанням учителя початкової школи, підготовку до викладання фізичної культури, музики, образотворчого мистецтва, іноземної мови, трудового навчання через курсову перепідготовку, самоосвіту.

· Всебічно сприяти впровадженню ІКТ-технологій у навчальний процес початкової школи.

· Бути готовими до моніторингу ефективності роботи в перших класах шкіл вчителів початкових класів; вчителів предметів: фізична культура, музика, образотворче мистецтво, іноземна мова, трудове навчання; психологічної служби; організації харчування та роботи групи подовженого дня; стану здоров’я учнів.
2012-2013 н.р.
Методист НМЦ




Н.В.Бочевська

Додаток 1

Творчі групи з підготовки до районного семінару «Науково-методичне забезпечення навчально-виховного процесу в початковій школі» щодо підготовки вчителя до впровадження нового Державного стандарту 

ЗОШ №31

1. Маляревська О. Л. – відповідальна

2. Сизоненко І. Г.

3. Дегтярьова О. І.

Розділ ДС до опрацювання «Мова і література».

ЗОШ №37

1. Ряховська Т. І.- відповідальна

2. Бессольцева І. А.

3. Посохова С. В.

     Розділ ДС до опрацювання «Математика».

ДГГ№33

1. Талько Л. М. – відповідальна

2. Москаленко І. С.

3. Гринько Н. І.

Розділ ДС до опрацювання «Природознавство» та «Суспільствознавство».

ЗОШ№44
1. Бєлєвцова Л. В. – відповідальна

2. Семчук І. М.

3. Шевчук Л. М.

Розділ ДС до опрацювання  «Здоров’я і фізична культура».

НВК «Гармонія»

1. Болознєва Н. В. - відповідальна

2. Романова О. В.

3. Таранець О. О. 

Розділ ДС до опрацювання  «Технології» та «Мистецтво».

Адреса для відправки презентацій Sevainhuman@mail.ru
 Відповідальні    Боженова В. В.- 066.352.52.04

                            Мезенова О. В.- 095.817.60.33                 

Додаток 2.

Особливості змісту та методики викладання предметі за оновленою редакцією Державного стандарту
Водночас із предметною підготовкою у процесі початкового навчання учні мають опанувати ключові компетентності, які передбачають їхній особистісний, соціальний та інтелектуальний розвиток.

У початкових класах навчальна діяльність уперше стає об’єктом спеціального формування, тому ключова компетентність уміння вчитися набуває пріоритетного значення. Ядром цієї компетентності є оволодіння молодшими школярами загально навчальними вміннями і навичками:

· навчально-організаційними, 

· загально мовленнєвими, 

· загально пізнавальними, 

· контрольно-оцінними. 

У оновленому Державному стандарті початкової загальної освіти передбачається посилення використання здоров’язберігаючих технологій, значна увага приділятиметься екологічній та інформаційно-комунікаційній освіті.

