У сім’ї з’явився першокласник
(батьківські збори-знайомство)

Мета: ознайомити батьків з особливостями розвитку дітей-шестирічок, з рівнем адаптації їх дітей до  навчання в школі. Познайомити батьків один з одним та розпочати створення єдиного батьківського колективу, батьківської родини.

Обладнання: анкети для дітей, пам’ятка для батьків.
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Хід проведення зборів

1. Знайомство

- Доброго дня. Сьогоднішні батьківські збори дозволю собі розпочати я, практичний психолог. 

Дехто з вас має досвід відвідування батьківських зборів, дехто це робить уперше, так само, як роблять перші кроки в школі ваші діти-першокласники.

Сьогоднішню зустріч розпочнемо із знайомства. Ви почали формувати єдиний колектив, єдину класну сім’ю. А члени сім’ї мають знати один про одного якомога більше. Розпочнемо знайомство з розповіді про себе: своє прізвище, ім’я і продовжуйте фразу: «Я цікава(ий) тим, що …». Ось ми з вами і познайомились, дізнались більше один про одного.
2. Спогади дитинства
- Давайте разом з вами згадаємо шкільні роки.
- Що вам найбільше запам’яталося   з шкільного життя? 

- Яке враження залишилося у  вас після закінчення школи, особливо початкової?

Ви щойно пригадали різні ситуації, випадки. Вони дають можливість згадати ваше шкільне життя, емоційний стан, стосунки в колективі.

Наскільки комфортно ви почувалися в школі, в класному колективі, наскільки вдалим був у вас адаптаційний період? Адже у житті кожної людини неодноразово змінюються умови життя, і в кожному випадку особистість долає саме такі, адаптаційні періоди. І вашим дітям знову потрібно пройти цей процес адаптації. Хто  ходив в дитячий садочок, знає, що це таке, їм  уже буде легше тому, що вони мають елементарні навички пристосування і спілкування з іншими дітьми і дорослими. А іншим дітям буде важче, але з нашими спільними зусиллями і співпрацею - все буде гаразд.  

3. Особливості адаптації (характеристика адаптаційного періоду)
- Шестирічні хлопчики й дівчата йдуть до школи в перший клас дуже  охоче, їх приваблює “доросле” становище школяра. Новий одяг,  портфель, підручники, олівці, фломастери і т.д. Ця втіха у розвитку особистості дуже важлива, адже коли в дитини є зацікавлення, то й буде результат.

В перші дні й місяці навчального року ви часто буваєте у школі, вдома щодня переглядаєте зошити, а криві нерівні палички засмучують вас більше, ніж самих маленьких учнів. Проте мине час, і вже на кінець року становище першокласника перестане бути незвичним і для учнів, і для батьків. Діти звикають до навчання, нових обов’язків. Замість паличок з’являються  перші літери, цифри. Звичайно, деякі невдачі завдають батькам прикрощів, і тоді особливо важливо, щоб ви не сварили і не карали дітей за це. Потрібно знайти причину, зрозуміти, чому дитина погано сприймає або запам’ятовує навчальний матеріал, у чому причина її неуважності, чому в неї інтерес до навчання слабший, ніж у інших дітей. Можливо, причина і у вас: не працюєте з дитиною, не приділяєте увагу, не цікавитись її життям в школі.

Ваші діти долають черговий період адаптації, який розпочався з 1 вересня і триває у кожної дитини по-різному – від трьох тижнів до трьох місяців. 

Тривалість адаптаційного періоду залежить від таких факторів:

· вік дитини;

· стан здоров’я та розумовий розвиток дитини;

· індивідуальні особливості дитини (тип нервової системи, особливості характеру);

· рівень натренованості адаптаційних механізмів (перебування в дитсадку, зміна середовища, в якому проживала дитина);

· досвід спілкування з дорослими та ровесниками (позитивне ставлення до вимог дорослих, адекватне спілкування з іншими дітьми).

Однією із  складових успішної адаптації дитини до школи є дотримання режиму дня, адже це важливий засіб збереження нормальної працездатності учня. Не менш важливим є правильне харчування. В школі  вашу дитину можуть спіткати невпевненність, труднощі, невдачі, помилки, незаслужені звинувачення, образи, конфлікти. Але їх потрібно навчати засобів психологічного захисту. Це може бути дихальна гімнастика, спілкування з домашньою твариною, малювання, музика, прогулянки на свіжому повітрі, а особливо – домашній затишок. Щоб у дитини завжди виникало бажання йти додому, вона має знати, що там її чекає добре, лагідне  слово рідних, теплі обійми та надійні руки.
4. Ознайомлення батьків з результатами адаптації до навчання у школі
Рекомендації:
· розвивати дрібну моторику рук (ліплення, вирізування, складання конструктора);

· розвиток спостережливості, уваги, пам’яті (ігри, бесіди);

· дотримання режиму дня;

· забезпечення раціонального харчування.
5. Підсумок заняття.
- Кожен з  батьків хоче, щоб його дитина була найкраща, найрозумніша і найвихованіша. Але не забувайте, що ваша поведінка  є вирішальною. Не думайте, що ви виховуєте дитину лише тоді, коли з нею розмовляєте, повчаєте її або караєте. Ви виховуєте її в кожен момент вашого життя, навіть тоді, коли вас немає вдома. Як ви одягаєтесь, як розмовляєте з іншими людьми, як ви радієте або сумуєте, як ви поводитесь з друзями або ворогами, як ви смієтесь, як ви читаєте газету – все це має для дитини велике значення. Найменші зміни в тоні вашого голосу дитина відчуває, всі повороти вашої думки доходять до неї невидимими шляхами, ви їх не помічаєте. А якщо вдома ви грубі, вихваляєтеся, пиячите… А ще гірше ображаєте матір, вам уже не треба думати про виховання, ви вже виховуєте своїх дітей і виховуєте погано, і ніякі найкращі поради та методи вам не допоможуть. Духовність виховується духовністю, мораль – моральністю, честь – честю, гідність – гідністю.
 Отже, шановні батьки! Дозвольте закінчити нашу зустріч щирим побажанням добра і злагоди вашим родинам, щоб ваші руки завжди були сильними, характер терплячий, а душа щира і гаряча. Щоб поруч з мамою був тато, і нехай кожна дитина має мудрих і люблячих батьків.  На  згадку залишаємо Вам «Пам’ятку для батьків».
Пам’ятка для батьків
1. Не вважайте дитину своєю власністю – вона Божа.

2. Любіть такою, якою вона є, навіть якщо вона не надто талановита, не в усьому досягає успіху.

3. Не очікуйте, що вона виросте саме такою, якою ви хочете, - допоможіть їй стати собою.

4. Запам’ятайте: найголовніший ваш обов’язок  - розуміти і втішати. Ви – не суддя, не приклад для наслідування, а людина, на грудях якої можна виплакатися і у п’ять, і в п’ятдесят років.

5. Не переймайтесь, якщо не можете чогось зробити для сина чи доньки. Найгірше, якщо можете, а не робите.

6. Ніколи не займайтесь «виховною роботою» в поганому настрої.

7. Оцінюйте вчинок, а не саму дитину. Сутність людини і її окремі вчинки, не одне і те саме.

8. Чітко визначте чого ви хочете від дитини (і поясніть це їй), а також дізнайтесь, що вона думає з цього приводу.

9. Надайте дитині самостійність, а не контролюйте кожен її крок.

10. Не підказуйте дитині готового рішення, а показуйте можливі шляхи.

11. Не пропустіть моменту, коли досягнуто перших успіхів.

12. Не очікуйте на вічну вдячність: ви дали життя своїй дитині, вона віддячить вашим онукам. 

